
Робочий аркуш д о постановки «Амбервіль» в Divadle v Dlouhé 
Рекомендуємо для учнів 7–9 класів та студентів середніх шкіл

Робочий аркуш складається з двох частин. Перш ніж підете на виставу, виконайте завдання 

в розділі «до вистави», після перегляду виконайте розділ «після вистави».

СЮЖЕТНА ЛІНІЯ – НАЗВА: СЮЖЕТНА ЛІНІЯ – НАЗВА: 

5/ Чи знаєте ви, що таке флешбек? Як ця форма працює у фільмах чи книгах?

ДО вистави
1/ Чи була у вас улюблена плюшева іграшка в дитинстві? Чи пам’ятаєте ви, яку плюшеву іграшку мали ваш брат 

     чи сестра (чи друг)?

2/ Які стосунки можуть існувати між братами та сестрами?

3/ Як би ви пояснили значення добра і зла простими словами маленькій дитині?

4/ Чи знаєте ви якийсь приклад ґанґстерської чи детективної історії?

6/ Чи знаєте ви з літератури приклади, коли тварини поводяться як люди?

ПІСЛЯ вистави
7/ У постановці дві основні сюжетні лінії. Опишіть кожну сюжетну лінію 3–5 короткими реченнями. 

Проти шерсті плюшевих іграшок



a/ 

б/

в/

г/

a/ міль

б/ зелена доставка (зелений фургон)

в/ шофер

г/ список

ґ/ Магнус

9/ Головні герої повісті – Ведмеді Тедді та Ерік. Спробуйте поміркувати над ними та відповісти на запитання

8/ Що означають наступні речі для плюшевих іграшок у Молітантауні? 

a/ Як їх формувало дитинство? Чи отримали вони в ньому якусь впевненість у собі?

б/ Який вплив мали батьки Тедді та Еріка на те, як потім в дорослому віці поводилися ведмеді?

в/ Як проявлялися добро і зло протягом їхнього життя? Що вони думають про себе (про себе самого та брата) і як поводяться?

10/ У Ведмедя Еріка було троє друзів. Давайте зараз розглянемо їх ближче. Заповніть відповіді на питання в окремих графах.

a/ Які були тваринки? Напишіть імена героїв і вид плюшевої іграшки.

б/ Якими рисами характеру були наділені чи як вони проявлялися? 

в/ Чи пам’ятаєте ви деталі того, як були зображені герої акторами? (наприклад, як актори демонстрували їх характер рухами, голосом або яку

                маску носили…)

г/ Які тварини вразили вас своїм виразом обличчя та зображенням? І навпаки, які герої були зображені такими, якими ви їх знаєте з інших

      історій про тварин?

a/

б/

в/

ггг//

a/ 

б/

в/

г/

a/ 

б/

в/

г/



11/ Чи викликали у вас якісь емоції окремі персонажі? Чи відчували ви, наприклад, співчуття до когось або хтось вас,

        навпаки, дратував?

12/ Вас щось збентежило в сюжеті чи ви щось не зрозуміли? Якщо так, напишіть і спробуйте придумати, що б вам допомогло 

         краще збагнути цю річ. 

13/ Якби ви були плюшевою іграшкою в якійсь історії, яка б це була іграшка чи що б вас символізувало? І чому?


